



## **Уважаемые жители Тверской области!**

**До 20 января 2025 года в Верхневолжье проходит месячник профилактических мероприятий, направленных на обеспечение безопасности детей.**

В преддверии Новогодних каникул важно обсудить со своими детьми основные правила пожарной безопасности, правила поведения в местах массового пребывания людей, на зимних дорогах и на водоёмах.

- Не оставляйте детей без присмотра и не разрешайте им самостоятельно запускать пиротехнические изделия.
- Помните о правилах установки новогодней ели. Она не должна размещаться вблизи отопительных приборов, на расстоянии менее 1 метра от стен и потолка, загромождать выход из помещения. Не допускается использовать для украшения елки легковоспламеняющиеся игрушки, вату, свечи и бумагу. Электрические гирлянды должны иметь сертификат соответствия.
- Объясните своим детям, что кататься на необорудованных горках рядом с дорогой опасно.
- Не забывайте, что маленьким детям нельзя самостоятельно пользоваться спичками и зажигалками, не подпускайте их к плите.
  - Выход на лёд может быть опасен, поэтому не стоит рисковать.
- На массовых мероприятиях не отходите далеко от детей. Если возможно, держитесь подальше от толпы.
  - Не разрешайте детям длительно находиться на улице в морозную погоду, чтобы избежать переохлаждения и обморожения.
- Напомните детям правила дорожной безопасности. В зимнее время дорога скользкая и требует большей внимательности.
- Выучите с детьми наизусть номер «112» – телефон вызова экстренных служб.

**Соблюдайте элементарные правила сами и расскажите о них подрастающему поколению.**

**Берегите себя и своих близких!**

*С уважением,  
Правительство Тверской области*